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Біографія 

КОВАЛЬ Людмила Вікторівна 
 

декан факультету психолого-педагогічної освіти 
та мистецтв, 

докторка педагогічних наук, професорка 
 

Народилася Людмила Вікторівна Коваль 24 квітня 
1960 року в м. Бердянську. У 1967–1977 рр. навчалася в ЗЗСО 
№9 м. Бердянська, після закінчення якої відразу вступила до 
Бердянського державного педагогічного інституту імені 
П. Д. Осипенко на спеціальність “Педагогіка та методика 
початкового навчання” та в 1981 році здобула кваліфікацію 
вчителя початкових класів. 

Після закінчення інституту впродовж 7 років працювала 
вчителем початкової школи № 16 м. Бердянська. 

У 1987 році обрана за конкурсом на посаду асистента 
кафедри математики Бердянського державного педагогічного 
інституту імені П. Д. Осипенко. 

У 1993 році захистила кандидатську дисертацію “Способи 
диференціювання домашньої навчальної роботи молодших 
школярів” зі спеціальності 13.00.01 – теорія та історія 
педагогіки (науковий керівник – академік АПН України 
Олександра Савченко). 

Людмила Вікторівна працювала на посаді декана 
факультету підготовки вчителів початкової школи (1998–
2005 рр.), директора Інституту психолого-педагогічної освіти 
та мистецтв (2010–2015 рр.). Нині – декан факультету 
психолого-педагогічної освіти та мистецтв, професорка 
кафедри початкової освіти. 

У 2010 році Людмила Коваль захистила докторську 
дисертацію “Система професійної підготовки майбутніх 
учителів початкової школи до застосування 
загальнонавчальних технологій” (науковий консультант – 
академік АПН України Олександра Савченко) зі спеціальності 
13.00.04 – теорія та методика професійної освіти.  

Коваль Людмила Вікторівна входила до складу робочої 
групи зі створення Державних стандартів вищої освіти для 
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підготовки фахівців початкового навчання; є членом Науково-
методичної ради МОН України та Експертної Ради МОН 
України зі спеціальності “Початкова освіта”. Людмила 
Вікторівна вже багато років входить до редакційної колегії 
журналів “Початкова школа”, “Учитель початкової школи”, 
наукового фахового видання “Наукові записки Бердянського 
державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні 
науки” та ін., неодноразово була членом журі Всеукраїнського 
конкурсу “Вчитель року”.  

На сьогодні Людмила Вікторівна працює в складі 
спеціалізованої вченої ради К 67.051.02 Херсонського 
державного педагогічного університету та є заступником 
голови спеціалізованої вченої ради Д 18.092.01 при 
Бердянському державному педагогічному університеті із 
захисту кандидатських та докторських дисертаційних 
досліджень. 

Людмила Вікторівна постійно передає свій професійний 
та науковий досвід молодим науковцям, про що свідчать 
успішні захисти її аспірантів у спеціалізованій ученій раді 
Д 18.092.01 при БДПУ протягом останніх років. Під 
керівництвом професорки Л. Коваль успішно захистили 
кандидатські дисертації викладачі кафедр факультету 
психолого-педагогічної освіти та мистецтв: Юлія Тараненко, 
Тетяна Ніконенко, Марина Нестеренко (зі спеціальності 
13.00.04 – теорія та методика професійної освіти). До захисту 
власних досліджень готуються Лідія Чередник та Крістина 
Петрик. Наукова школа Людмили Вікторівни потужно працює, 
вивчаючи актуальні проблеми підготовки майбутніх учителів 
початкової школи, здатних працювати в умовах Нової 
української школи. Компетентність, енергія, чуйність і жіноча 
мудрість керівника позитивно впливали на результати 
досліджень і зростання молодих науковців як особистостей та 
формування їх викладацької майстерності. 

Людмила Коваль має близько 130 наукових праць, серед 
яких – кілька монографій, навчальні посібники (з грифом 
Міністерства освіти і науки України), підручник, що є 
настільними книгами викладачів і студентів педагогічних 
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закладів вищої освіти, де готують першого вчителя; численні 
статті у фахових виданнях України та за кордоном тощо. 

За вагомі результати в освітній та науковій діяльності 
ювілярка нагороджена Почесною грамотою управління освіти і 
науки Запорізької облдержадміністрації (2006), грамотами 
Міністерства освіти і науки України (2002, 2006), нагрудними 
знаками “Відмінник освіти” (2009) та “За наукові та освітні 
досягнення” (2011), Почесною грамотою НАПН України (2012), 
Подякою міського голови (2013), медаллю “За вагомий внесок 
у розвиток міста Бердянська” (2014), Почесною грамотою 
Інституту педагогіки НАПН України (2014), Почесним орденом 
міста Бердянська (2015), медаллю НАПН України “Ушинський 
К. Д.” (2017), а також удостоєна почесного звання “Заслужений 
працівник освіти України” (2015). 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 

Шановна Людмило Вікторівно! 
 

Сьогодні у Вас ювілей, і я із 
задоволенням приєднуюсь до 
численних Ваших друзів і колег з 
власними привітаннями.  

Напевно, не буде таємницею 
твердження про те, що Ваш успіх, 
Ваші досягнення, Ваш авторитет – це 
результат усього Вашого життя, де 
свій слід залишили, насамперед, 
Ваші батьки, родина, Ваші педагоги і 
колеги. Упевнений, що вагомий 
внесок у Ваше становлення як 
фахівця і як особистості належить 

колективу СШ №16 міста Бердянська, у якій Ви працювали, 
кафедрі математики і, безперечно, колективу факультету 
початкової освіти нашого університету. Надзвичайно 
важливим є знайомство і співпраця з академіком Олександрою 
Савченко, під керівництвом якої Ви захистили кандидатську і 
докторську дисертацію. 

Сьогодні можна констатувати – Ви, Людмило Вікторівно, 
визнаний у державі вчений-педагог, керівник власної наукової 
школи, один із авторів сучасної теорії і методики початкової 
освіти, досвідчений керівник факультету психолого-
педагогічної освіти і мистецтв, заслужений працівник освіти 
України і, разом із цим, Ви завжди усміхнена, завжди в 
доброму гуморі, приємна в спілкуванні, завжди у “формі”, 
вродлива жінка, турботлива мати, бабуся, кохана дружина. 

Бережіть здоров’я та примножуйте свої успіхи! Хай удача 
завжди Вам посміхається! 

 
З повагою ректор БДПУ, доктор педагогічних 

наук, професор, заслужений діяч науки і техніки 
України, член-кореспондент НАПН України 

Ігор Богданов 
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Натхненно вчити і невтомно 

вчитися – її життєве кредо 
 

Своєю працею, ставленням до 
студентів і колег Людмила 
Вікторівна підтвердила ці риси 
справжнього вчителя й науковця. З 
далеких 80-тих років, коли Людмила 
прийшла до мене в аспірантуру, і 
дотепер, переконуюсь у її великій 
працездатності, цілеспрямованості, 
умінні підкорювати професійне й 
особистісне життя визначеним 
пріоритетом. Щирої поваги 
заслуговує здатність Людмили 

Вікторівни глибоко занурюватись у сутність справи, не боятися 
труднощів і критики, невтомно шліфувати текст, щоб досягти 
оптимального варіанта. 

На наших очах професія педагога, особливо у вищій 
школі, стає все складнішою, відкритою і конкурентною. У дуже 
неспокійний час наша ювілярка продовжує багато працювати 
як науковець, що добре знає потреби практики. Достатньо 
згадати її нові посібники, у яких розкрито технології 
впровадження компетентнісного підходу в навчанні студентів 
методики математики. 

Радію, що Людмила Вікторівна утверджує себе як 
сучасний і успішний менеджер рідного факультету, який вона 
разом із славним педагогічним колективом достатньо 
презентує в освітянському просторі. Нехай і надалі Вам 
приносить радість і успіх Ваша “сродна праця”, вистачає 
здоров’я й наснаги на довгу-довгу життєву дорогу разом з 
найдорожчими рідними людьми! 

 

Докторка педагогічних наук, професорка, 

академік АПН України Олександра Савченко 
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Шановна Людмило 

Вікторівно! 
 

Щиросердно вітаю Вас з 

ювілейним Днем народження! 

З почуттям глибокої поваги в 

це прекрасне свято дозвольте 

подарувати Вам букет теплих слів. 

Бути керівником факультету – це 

дуже відповідальна, клопітка, 

сповнена несподіванок, але 

творча справа. Завдячуючи Вашій 

уважності, чуйності, професійній 

компетентності, Ви змогли згуртувати колектив. Душевність і 

розуміння проблем колег вдало знайшли своє поєднання з 

професіоналізмом і стратегічним розумінням дійсності. Ви, 

Людмило Вікторівно, не тільки відмінний менеджер, але й 

відома науковиця, яку знають і поважають в Україні. Під 

Вашим керівництвом захищена не одна кандидатська 

дисертація, що уможливило функціонування Вашої наукової 

школи. Ваша наполеглива праця, 100-відсоткова віддача 

освітянській справі сприяли формуванню беззаперечного 

авторитету відданої університету людини.  

Ви, Людмило Вікторівно, є взірцем не тільки бізнес-леді, але 

й матері, дружини, жінки. Ви володієте унікальним шармом 

жіночності, ніжності, вишуканості. Бажаю Вам бути щасливою, 

коханою, життєрадісною. Нехай мрії здійснюються, а кожен день 

дарує щирі посмішки, улюблені квіти, яскраві барви натхнення та 

приємні зустрічі. Бажаю Вам міцності тіла і духу, мудрості, 

терпіння, поваги і розуміння близьких і друзів, теплої любові 

рідних, радості щоденної від всяких дрібниць, з яких і складається, 

переплітається в роки життя! З Днем народження! 

З повагою перша проректорка, докторка 

педагогічних наук, професорка Ольга Гуренко 
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Шановна Людмило Вікторівно! 

 
З превеликим задоволенням, 

шаною, повагою щиро вітаю Вас з 
нагоди славного Ювілею! 

Горда і щаслива, що маю честь 
уже багато років працювати поруч із 
Вами в стінах нашого рідного 
університету, і не стомлююся Вами 
захоплюватися. 

Ви – яскрава особистість, 
мудра, тактовна, інтелігентна, 
шляхетна й багатогранна людина, 
талановитий відповідальний 
керівник, науковець, який по праву 

може пишатися успіхами та досягненнями, фундатор власної 
наукової школи. Ви – жінка, у якій поєднуються бездоганне 
відчуття стилю, справжня краса, елегантність і внутрішня 
гармонія, вишуканість і шик, доброта й порядність, упевненість 
і наполегливість. Висока працездатність і безмежна відданість 
справі дозволили Вам досягти поставлених цілей у Вашій 
професійній діяльності, здобути авторитет та повагу серед 
колег і студентства. Ваш внесок у модернізацію початкової 
освіти є загальновизнаним. Ваша повсякденна напружена 
праця є свідченням високого професіоналізму та патріотизму.  

Тож у цей день зичу Вам міцного здоров’я, невтомного 
творчого пошуку, успіхів у всіх починаннях, щоденних справах, 
сміливих планах і сподіваннях. Хай Вас підтримують та 
надихають рідні люди, розуміють і допомагають колеги, 
оминають негаразди та непорозуміння. Хай доля збагачує 
життєвою мудрістю, енергією, натхненням і радістю 
сьогодення, нива Вашого життя щедро рясніє новими 
звершеннями, а посіяне добро множиться сторицею! 

 
З повагою проректорка 

з науково-педагогічної роботи Вікторія Ліпич 
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Вельмишановна Людмило Вікторівно, 
 

прийміть мої щирі вітання з Вашим 
славним ювілеєм і чергові зізнання: 
теза п’ятирічної давнини про те, що 
Ви для мене – уособлення Історії, 
Сучасності та Майбутнього нашого 
університету за цей час не втратила 
актуальності, тож Ви – ще й 
уособлення Стабільності в умовах 
будь якої нестабільності. А ще – 
уособлення прагнення зберігати дух 
елітності професорської корпорації, 
не давати ні її представникам і 
представницям, ні оточуючим 
забувати про цю елітність. Високо 
тримайте голову і надалі, славте наш 
БДПУ, зберігайте наявні і знаходьте нові джерела натхнення, 
енергії та оптимізму для подальших звершень! 

 
З незмінною повагою Ігор Лиман 
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Дорога Людмило Вікторівно! 

 
Хочу привітати Вас з 

ювілейним Днем народження!   
Якби мене попросили 

розповісти про Вас двома фразами, 
я відповів би так: “Порядна 
людина. Вулкан енергії”.  

Ви – чудова людина, маєте 
дивовижну здатність вирішувати 
всі проблеми (чи то студентів, чи 
викладачів, чи аспірантів) по-
материнськи турботливо. Дивуюся 

тому, як Ви, відгукуючись на прохання про допомогу, 
знаходите хвилинку у своєму надзвичайно напруженому 
графіку, завжди готові порадити добрим словом і справою, 
поділитися цікавою ідеєю. Як професіонал з великої літери – а 
Ви, переконаний, знаєте про підготовку сучасного першого 
вчителя все! – при цьому наділені мудрістю уникати 
конфліктів у колективі. Про Вас можна говорити і писати 
багато доброго. І всі слова будуть щирими та абсолютно 
чесними. 

Шановна Людмило Вікторівно, безмежно вдячний за 
Ваш щоденний самовідданий труд, за відкрите серце й 
повсякчасну турботу про майбутнє факультету й кожного 
члена колективу. Сподіваюся, що наш спільний шлях буде 
довгим, успішним та щасливим. Нехай Ваш запас творчої 
енергії, душевних сил, терпіння й оптимізму буде насправді 
невичерпним, як і людська вдячність за все добро, яке Ви 
робите. 

 
З глибокою повагою 

голова профкому університету 
Віталій Лола 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 

Ви зустрічаєте свій ювілей сповненою творчої снаги, 
енергії, планів, опікуючись не стільки спогадами про славне 
минуле, а справами сьогодення й реформуванням сучасної 
професійної освіти. Ви – взірець високого професіоналізму, 
виняткової працездатності, людської порядності та жіночої 
чарівності.  

Серед найголовнішого до подарованого природою розуму 
й таланту життя додало Вам, Людмило Вікторівно, мудрості, 
доброти душі й сили духу. Зичимо Вам міцного здоров’я, 
невичерпної життєвої енергії, незламного оптимізму, 
натхнення, сімейного благополуччя, життєвого та творчого 
довголіття. 

Працюймо разом ще багато років. 
Нехай доля завжди буде прихильною до Вас та Вашої 

родини, а кожен новий день дарує приємні враження, 
задоволення від роботи та світлу надію на майбутні роки! 

 
З повагою члени спеціалізованої вченої ради 

Д 18 092.01 БДПУ  
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Серед наших колег, Людмило Вікторівно, Ви по праву 

вирізняєтесь відвертістю, сердечністю, чуйністю й уважністю. 

Ви професіонал своєї справи, відомий науковець, справжній 

педагог. У будь-який час, без сумніву, до Вас можна звернутися 

за порадою, допомогою й обов’язково отримати підтримку, 

мудре вирішення складної життєвої ситуації. Душевний 

комфорт і тепло, які ми відчуваємо під час спілкування з Вами, 

є тим цінним, що приваблює кожного. 

У ці святкові дні ми бажаємо Вам, шановна Людмило 

Вікторівно, творчої наснаги, міцного здоров’я, поваги й любові 

з боку рідних, близьких, колег і студентів. Бажаємо миру, 

злагоди й добробуту Вашій родині, яка є запорукою Ваших 

високих досягнень і надбань. 

 

З повагою декани факультетів 

Бердянського державного 

педагогічного університету  
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Дорога Людмило Вікторівно! 

 

Прийміть найщиріші 

побажання з нагоди Вашого ювілею. 

Знаю Вас уже багато років як 

яскраву особистість, талановитого 

педагога, вмілого організатора, 

відомого науковця – представника 

однієї із найпотужніших наукових 

шкіл України – академіка 

О. Я. Савченко. Притаманні Вам 

людяність, відданість справі є гідним 

прикладом для всіх, хто працює поруч 

з Вами. 

Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтв, 

який Ви очолюєте, посідає чільне місці в структурі 

Бердянського державного педагогічного університету. У цьому 

я мала змогу переконатися як голова журі Всеукраїнської 

студентської олімпіади зі спеціальності “Початкова освіта”. Ви 

докладаєте величезних зусиль, щоб підготувати доброго 

вчителя для Нової української школи. Нехай Господь 

допомагає Вам у цій нелегкій, але благородній справі. 

Бажаю, щоб життя Ваше було світлим і радісним, у мирі і 

спокої. Хай людське щастя і професійний успіх стануть 

Вашими оберегами і джерелом творчого натхнення на многії 

літа.  

 

З любов’ю, повагою і вдячністю 

докторка педагогічних наук, професорка 

Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка 

Ярослава Кодлюк 
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Багато років наукового, і просто 

людського, спілкування, багато років 
роботи пліч-о-пліч у спеціалізованій 
вченій раді в Херсонському 
державному університеті надають 
можливість мені висловити думку про 
Коваль Людмилу Вікторівну… 

Людмила Вікторівна – це 
науковець вищого ґатунку, 
безкомпромісна людина, коли йдеться 
про “чистоту початкової освіти”. 
Вчитель початкової школи – це і її фах 
за освітою, це і її покликання; 

підготовка вчителя початкової школи – це коло її наукових і 
професійних інтересів. 

Мені дуже приємно, що доля подарувала знайомство з 
Людмилою Вікторівною, яке переросло в справжню дружбу, 
наукову співпрацю, результатом якої є підручник з методики 
навчання математики в початковій школі “Методика навчання 
математики: теорія і практика”, за яким навчаються студенти 
напряму підготовки “Початкове навчання” більшості ЗВО 
нашої країни. 

Усе, що виходить з наукової лабораторії Л. В. Коваль, 
вивірено до літери, логічне, ґрунтовне, а головне – сучасне та 
інноваційне. Людмила Вікторівна цікавиться не лише 
проблемою, яку вона започаткувала і розвинула в педагогічній 
науці України, – формування технологічної компетентності 
майбутніх учителів початкової школи, за якою нею створено 
три монографії-взірці не лише для молодих учених, Людмила 
Вікторівна ще й відкрита до нових підходів, до новацій… І 
якщо вони відповідають високим критеріям, які Людмила 
Вікторівна пред’являє не лише до своїх колег, а й до себе, то 
вона активно їх відстоює та пропагує, роблячи свій внесок у 
розробку прогресивних ідей. 

Обговорюючи проблему підготовки вчителя до навчання 
учнів початкових класів математики, ми завжди згадуємо 
Л. В. Коваль, бо саме нею розроблено першу в Україні 
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програму з методики навчання математики, що одержала гриф 
МОН; бо саме нею створений практикум з методики навчання 
математики для магістрів. Людмила Вікторівна – одна 
найяскравіших зірок такого вузького кола науковців – 
викладачів методики навчання освітньої галузі “Математика” 
ВНЗ України; одна з найяскравіших зірок кола науковців, що 
розробляють проблему підготовки майбутніх учителів 
початкової школи. Саме до неї я часто звертаюся за 
консультацією, за порадою, дуже їй вдячна за таке невичерпне 
джерело інформації та фонтан ідей, можливість постійно 
навчатися в неї… 

Людмила Вікторівна є яскравим представником наукової 
школи академіка Олександри Яківни Савченко. Це зерня, що 
потрапило в родючий ґрунт, – вона поглинула і розвинула 
наукову культуру, вимогливість до себе, звела до найвищого 
ступеня якість наукових доробків та всіх властивостей, 
притаманних її науковому консультанту. Тому, навчаючись у 
неї, я за транзитивністю ніби набираюся досвіду в Олександри 
Яківни. Сподіваюся, що так думають і наукові діти – аспіранти 
Людмили Вікторівни… 

Вітаючи Вас, Людмило Вікторівно, з ювілеєм, бажаю, 
творчої наснаги, нових ідей, сил та енергії для їх утілення в 
життя; бажаю, щоб професійні та наукові горизонти 
розширювались, щоб наукова школа поповнювалась 
талановитими молодими вченими; щоб колеги ставилися з 
розумінням та підтримували Ваші починання; щоб родинне 
коло дарувало своє тепло і було надійним фундаментом Ваших 
звершень. Нехай кожний день буде наповнений радістю 
спілкування з однодумцями, задоволення від переконання 
опонентів; нехай кожного дня буде відчуття гармонії із Світом, 
із собою… 

 
 

З повагою докторка педагогічних наук, 
професорка ДЗ “Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського” 
Світлана Скворцова 
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Шанованій і поважній 

ЮВІЛЯРЦІ! 
Найбільше щастя в житті 

кожної людини – це зустріч на 
своєму шляху людей, які є 
яскравими представниками 
справжньої наукової й педагогічної 
еліти, інтелігенції, високої 
духовності й толерантності. Такою є 
Людмила Вікторівна! 

Пишаюсь багатолітньою 
дружбою, творчою співпрацею, 
якою об’єднала нас академік, і 
більше ніж академік у нашому 
житті – Олександра Яківна 
Савченко, наукову школу якої ви 
гідно продовжуєте в молодому 

поколінні майбутніх учителів, аспірантів, науковців, всіх, хто 
поруч з Вами всі ці роки.  

Для Вас це не просто ювілей – це наполеглива і копітка 
праця, потужній творчий дар відкривати нові наукові обрії; це 
потік ідей і їх реалізації в інноватиці практико-орієнтованої 
підготовки молодого покоління вчителів; це – факультет 
психолого-педагогічної освіти та мистецтв, яким ви керуєте 
впродовж багатьох років креативно і з випередженням. Його 
визнання й кращі педагогічні традиції вже стали взірцем для 
української професійної освіти та педагогічного менеджменту.  

У цей святковий день хочу побажати від усього серця, 
щоб усе зроблене Вами було непідвладне плину часу й зміні 
поколінь. Нехай кожен день Вашого життя наповнюється 
весняними дарами, плодючістю думок і звершень, а сонячні 
проміння обігрівають Вас і Вашу родину теплом, ніжністю, 
енергією чистоти й натхнення, здоров’я і Божої благодаті ще 
багато літ ! 

 
З шаною і повагою докторка педагогічних 

наук, професорка Мар’яна Марусинець 
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Високоповажна Людмило 

Вікторівно! 
 

Цієї чудової весняної пори 
прийміть найщиріші вітання від 
колег сонячного півдня України, 
чарівної Таврії – Херсонського 
державного університету! Ви 
відомі нашим освітянам не тільки 
завдяки численним педагогічним 
дослідженням, активною участю в 
усіх науково-практичних заходах, 
Міжнародних науково-практичних 
конференціях, семінарах-
практикумах. Ви – член 
спеціалізованої вченої ради з 

захисту кандидатських дисертацій, круглих столів, де 
здійснюється поширення перспективного педагогічного 
досвіду, висвітлюються результати апробації наукових 
досліджень, якими Ви керуєте; Ваше ім’я відоме кожному 
вчителеві початкової школи, кожному студентові-початківцю 
Херсонщини. Ваші програми, навчальні посібники, статті з 
методики навчання математики широко впроваджуються в 
практику роботи освітніх закладів Херсонщини. Написані 
доступною і зрозумілою мовою, вони сприяють забезпеченню 
якісного освітнього процесу сучасної початкової школи. 
Людмило Вікторівно, Ви – доброзичлива й інтелігентна, щира 
й доступна в спілкуванні людина, природно поєднуєте 
відданість роботі й близьким, делікатність і чесність, глибокий 
розум і щедре серце. Нас чарують Ваша життєлюбність, 
багатострунна витончена духовність, оптимізм, переживання 
за долю іншого. Віриться, що на Вас, шановна ювілярко, чекає 
попереду осягнення нових і нових вершин в ім’я прогресу 
сучасної педагогічної науки. 

Вельмишановна Людмило Вікторівно! Щиро вітаємо Вас 
зі славним ювілеєм і бажаємо міцного здоров’я, щастя й 
благополуччя, талановитих учнів і послідовників. Бажаємо, 
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щоб Вам завжди посміхалася доля, щастило на обраному 
шляху, у славних здобутках втілювалися всі Ваші починання! 
Нехай цей весняний день завжди дарує Вам тепло сонячних 
променів та ніжність перших весняних квітів! Щоб кожен 
прийдешній день Ви зустрічали з посмішкою, з передчуттям 
радості, із впевненістю і щиросердечним спокоєм! 

 
З повагою  Любов Петухова 

та Олександр Співаковський 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! 

Можна із упевненістю сказати, що Ваша компетентність у 
поєднанні з енергійністю, готовністю розвивати свій діловий і 
творчий потенціал, професіоналізм, вимогливість, терпіння 
забезпечують повноцінне розв’язання поставлених завдань. 

Нехай цілеспрямованість, уміння вирішувати складні 
проблеми і в подальшому мають бути запорукою успіху Вашої 
активної діяльності на благо Вашого факультету та 
університету. Хай Ваші особисті якості талановитого керівника 
і людини втілюються в конкретні справи, а мудрість завжди 
залишається головною ланкою рішень, які Ви приймаєте. 
Нехай доля буде до Вас привітною, життєва дорога буде чистою 
і на ній зустрічаються вірні друзі та колеги! Бажаємо міцного 
здоров’я, щастя, здійснення всіх мрій та задумів, творчої 
наснаги! Нехай життя буде казкою, у якій Ви завжди будете 
бажаним гостем. 

З повагою колектив катедри педагогіки і 
методики початкового навчання 

Інституту педагогіки і психології 
НПУ ім. М. П. Драгоманова 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 

Щиро вітаємо з 60-річним ювілеєм!  
Вроджена інтелігентність, потужній інтелект, висока наукова 

культура, цілеспрямованість та наполегливість при досягненні мети, 
виконанні службових обов’язків викликають до Вас глибоку повагу та 
симпатію. Їх підсилюють Ваша людяність, висока порядність, 
відданість родині та друзям. 

Дозвольте, шановна Людмило Вікторівно, сердечно побажати 
Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії та наснаги, родинного 
затишку, благополуччя і добра. 

Вже ювілей зозуля накувала. 
Біжать, біжать невпинно так роки. 
І нас чудова днина ця зібрала – 
Зі святом Вас вітаєм залюбки. 
Хай доля Вам насипле ще сповна 
Радості, наснаги і здоров’я. 
Нехай завжди в душі цвіте весна 
І серце зігрівається любов’ю. 
Хай квітнуть дні яскравим цвітом 
І буде в них сердечність і тепло, 
Щоб у житті було чому радіти, 
І смутку в душі ніколи не було. 
Хай Бог боронить від хвороб і бід, 
Ріка здоров’я щоб ніколи не зміліла, 
Життя нехай дарує щедро многа літ 
У мирі, спокої, у радості, надії. 

Колектив Педагогічного інституту  
ДВНЗ “Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника” 
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Вітання талановитому Вчителю, 
визначній Особистості, чудовій 

Жінці! 
 

Дорога Людмило Вікторівно! 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 
Вашого ювілею!  

Будь-яка мить співробітництва з 
Вами – це сходинка до педагогічної 
майстерності, до пізнання важливих 
істин, стимул до подальших пошуків 
досконалості! Щира подяка Вам за 
той вогонь, який не обпалює, а 
зігріває душу, притягує до себе, 
філософськи налаштовує, вселяє 
впевненість та надію.  

Дякуємо Вам за вашу мудрість, 
за вміння надихати та підтримувати, 

за готовність радіти з нами і для нас!  
У народі кажуть: “Праця вчителя тоді не вмирає, коли в 

справах учнів палає”. 
Впевнена, що Ви залишили яскравий слід в душах всіх 

Ваших учнів і вони готові в сто разів більше повернути Вам 
піклування, добро, радість та взаємодовіру.  

З ювілеєм Вас, Людмило Вікторівно! Будьте щасливою та 
надалі успішною у всьому!!!   

 
З повагою Оксана Кіліченко 
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Це щастя, що серед нас є такі 
Люди! 

Я вдячна долі, що на своєму 
життєвому шляху я зустріла Людину 
з великої літери, яка живе за 
принципом – чим складніше життя, 
тим воно цікавіше. Орієнтирами 
Людмили Вікторівни є підтримка 
здібних, професійний розвиток 
талановитих, протистояння 
негативу. Життєдайна енергія цієї 
світлої людини, її саморозвиток, 
передається всім хто її оточує і 
співпрацює з нею. 

 
Людмило! Ви – талановитий 

учений, відомий педагог, глибоко 
шанований педагогічною спільнотою України. 

Ми цінуємо Вашу вірність науці, уважне ставлення до 
людей, оптимізм і мудрість. 

Вітаю Вас з ювілеєм, бажаю молодості душі, твердості 
духу, нестримності в науковому пошуку та успіхів, творчої 
наснаги та негаснучого ентузіазму в подальшій роботі на 
педагогічній та громадянській ниві. 

Нехай Бог пошле Вам немало літ, міцне здоров’я, щастя, 
мир, добро та злагоду, небесну благодать, родинний затишок, 
добробут. 

Нових Вам перемог і вагомих здобутків! 
 

З повагою докторка педагогічних наук,  
професорка Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького 
Олена Біда 
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У ці по-справжньому весняні 
сонячні дні Ви, Людмило 
Вікторівно, відзначаєте свій 
ювілей. Для мене Ви – людина з 
гарячим серцем, знаний науковець 
та шанований педагог, моя 
справжня подруга, доктор 
педагогічних наук, професор, 
декан факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв. 
Згадую дотепер, як ми мали честь 

вперше зустрітись з Вами на святкуванні ювілею 
Драгоманівського університету. Саме ця зустріч стала 
початком нашої дружби, тісної співпраці; сприяла зародженню 
гарних стосунків між колективами викладачів і студентів 
споріднених факультетів Бердянського державного 
педагогічного університету та Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. У подальшому 
доля неодноразово зводила нас з Вами і щоразу результатом 
цих зустрічей були нові ідеї, що через певний час втілювалися 
в життя. Невичерпна енергія, життєва мудрість, відкритість 
душі, багатогранність педагогічного таланту, принциповість і 
діловитість – ось що вирізняє Вас, Людмило Вікторівно, з-
поміж інших непересічних людей. 

Шановна Людмило Вікторівно! Бажаю Вам молодості 
душі, твердості духу, нестримності в наукових пошуках, 
далекоглядності в задумах, нових перемог і вагомих здобутків. 
Плідних Вам успіхів на ниві освіти, міцного здоров’я, щастя та 
добра; нехай святковий настрій цих днів збережеться у Вашій 
душі на багато-багато років. Бажаю, щоб Ваше життя було 
світлим і радісним, як цей святковий день, а дружні привітання 
додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай 
людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, 
уміння творити добро. 

  
З повагою докторка педагогічних наук, 

професорка Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини Ольга Комар 
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Шановна Людмило 

Вікторівно! 
 

У цей весняний, сонячний і 
радісний день прийміть від мене 
найщиріші вітання з нагоди Вашого 
славного ювілею, який є 
свідченням виваженої мудрості, 
досвіду та водночас відкриттям 
нових горизонтів і перспектив для 
подальшого зростання. 

На довгій життєвій ниві 
доводиться зустрічатися з різними 
людьми. Одні з них стають 
друзями, однодумцями, колегами, 

інші – опонентами… Кожна з нас ішла своїм шляхом, проте 
наші дороги перетнулися, і ми отримали щасливе учнівство в 
науковій школі академіка, шанованої нами Олександри Яківни 
Савченко. І зараз продовжуємо успішно співпрацювати, 
ділячись досвідом і своїми досягненнями, підтримуючи один 
одного.  

Дорога Людмило Вікторівно! Глибоко поважаю Вас за те, 
що цінуєте одержані уроки і продовжуєте їх післядію у власній 
праці та науковому сумлінні. 

У ювілейний День народження хочу щиро побажати Вам 
миру, здоров’я, добра, світлих днів і невичерпного натхнення в 
здійсненні найсміливіших задумів. Нехай кожний день 
збагачує Вас новими ідеями, а душа квітне любов’ю до людей і 
гордістю за величне покликання Вашої професії! Хай добром і 
щирістю стеляться Ваша життєва дорога, і кожна мить життя 
буде завжди прекрасною, неповторною та багатогранною! 

  
З повагою докторка педагогічних наук, 

професорка, завідувачка кафедри початкової 
освіти та методик гуманітарних дисциплін 

Київського університету імені Бориса Грінченка 
Світлана Мартиненко 
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Якось мама мого 

колишнього учня сказала: 

“Учителю початкової школи 

можна доручати будь-яку 

справу, давати будь-яку 

високу посаду – він 

справиться на відмінно, 

гарантовано буде порядок”. 

Ці слова згадуються 

першими, коли йдеться про Людмилу Вікторівну Коваль.  

Людмила Вікторівна – не лише декан високо достойної 

установи, не тільки гідно оцінений найповажнішим науковим 

зібранням учений. Вона – хранитель професії Вчитель 

початкової школи, її Берегиня, Плекальниця. Це взірець 

відданості праці Учителя, ставлення до справи, вимогливості в 

першу чергу до себе. Це зразок людини вихованої, делікатної у 

стосунках, з вишуканим смаком, приклад ніжної жінки і 

неперевершеної господині.  

Бажається, щоб Людмилу Вікторівну щоденно вітало 

м'яке проміння очей її близьких і рідних, огортало тепло 

людської доброти, ніжний вітерець заносив у домівку лише 

гарні новини, дивування викликало море квітів, а на долоні 

падали зорі перемог. 

 

З глибоким шануванням 

завідувач відділу початкової освіти, 

Інститут педагогіки НАПН України 

Оксана Онопрієнко 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 
Дозвольте засвідчити Вам 

високу повагу та від усього серця 
віншувати з нагоди Вашого Ювілею! 
Пишаюся тим, що мені випала 
можливість працювати з Вами і 
досягати разом професійних висот. 
Знаю Вас, Людмило Вікторівно, як 
унікальну творчу особистість, в якій 
гармонійно поєднуються духовне 
багатство, високий професіоналізм, 
мудрість i розум, справжня 
інтелігентність, чесність і відданість 
педагогічній справі, динамічність і 
неординарність мислення. Ваша 
багаторічна послідовна та 

наполеглива праця стали вагомим внеском у розвиток 
педагогічної науки України. 

Упевнена, що Ваш життєвий досвід, дипломатичний хист, 
ерудиція, талант організатора, вченого і педагога й надалі 
слугуватимуть піднесенню престижу вітчизняної педагогічної 
початкової освіти і науки. 

Власним прикладом, невичерпною енергією, сильним 
розумом, шляхетною добротою, естетикою власного життя Ви 
надихаєте та сприяєте особистісному і професійному 
зростанню усіх нас. 

Нехай доля шле Вам добро і щастя! Бажаю, щоб у 
майбутньому на Вас чекало ще багато світлих літ у мирі та 
добробуті. Зорійте прикладом для нас, наснаги Вам і творчості 
на многії літа, на честь і славу педагогічної науки України! 

 
З повагою докторка педагогічних наук, 

професорка, завідувачка катедри початкової 
освіти, природничих і математичних дисциплін та 

методик їх викладання Полтавського національного 
педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Ольга Федій 
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При майстрах якось легше. Вони – як Атланти, 
Держать небо на плечах. Тому і є висота. 

Ліна Костенко 
 

Шановна Людмило Вікторівно! 
Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! Ви – 

відома й шанована особистість не тільки в нашому 
університеті, місті, області, а й на теренах усієї України. 

Знаємо Вас, Людмило Вікторівно, як 
високопрофесійного, вмілого керівника, генератора нових ідей, 
наставника молоді й здібного організатора. Завдяки 
наполегливості, активній життєвій позиції, умінню знаходити 
контакт з викладачами і студентами Ви здобули авторитет та 
глибоку повагу. Колектив вірить Вам, тому що Ви вмієте 
цінувати кожного і залишаєтесь незмінно вірною своєму 
покликанню – якісно готувати фахівців для Нової української 
школи. Мірилом істини для Вас було і залишається – 
працювати сумлінно, поважати людей і жити по совісті. Тому 
цілком закономірно, що свідомо обраний фах, помножений на 
наполегливість і життєву мудрість, додає Вам творчої наснаги 
й сили рухатися вперед, упевнено вести за собою вдячних 
студентів та колег. Пишаємося тим, що маємо честь працювати 
під вашим безпосереднім керівництвом. У деканаті впродовж 
останнього десятиліття створена така доброзичлива 
атмосфера, виплекано такий клімат, у якому все відбувається 
тепло і справді душевно. Повірте, дуже приємно й почесно 
почуватися в такому колективі, де лише праця й 
професіоналізм визначають найвищу вартість кожного. 

Шановна Людмило Вікторівно, Ви належите до кола 
вчених, які сьогодні визначають рівень і обличчя вітчизняної 
галузі – підготовки першого вчителя. І нинішній Ваш ювілей – 
це лише етап, за яким будуть нові десятиліття й нові здобутки, 
бо Ви сповнені творчих сил, енергії, цікавих проектів. Зичимо 
Вам, наша берегине, міцного здоров’я, добра, щастя, ще довго 
й плідно засівати педагогічне поле зерном мудрості й збирати 
щедрий, рясний, добірний урожай! 

 
З пошаною й любов’ю працівники деканату 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв БДПУ 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! 
Ваша цілеспрямована, самовіддана праця, наполегливість, 

виваженість і мудрість, висока особиста культура і увага до 
кожного члена колективу, глибока повага до традицій і прагнення 
сміливо відповідати на виклики часу стали запорукою Ваших 
досягнень у професії. Власним прикладом Ви надихаєте молодь на 
визначення амбітних цілей і наполегливості  в їх досягненні. 

Бажаємо Вам і надалі залишатися взірцем для 
зростаючих поколінь педагогів України, бути ключовою, 
найяскравішою фігурою освітнього та наукового життя не 
тільки нашої держави, але й далеко за її межами, творчого 
натхнення, нових стратегічних ідей і успіху в їх реалізації.  

Міцного Вам здоров’я, миру, нев'янучої краси, добра і 
злагоди, щастя, родинного затишку і благополуччя! 

Божого благословіння Вам, шановна Людмило Вікторівно, у 
всіх справах і починаннях на славній ниві плекання майбутніх 
учителів початкової школи в умовах модернізації освіти, 
стандартами якої Ви постійно опікуєтесь в численних комісіях 
МОН та зборах науковців єдиного європейського освітнього 
простору! З Вашим досвідом та невичерпною енергією колектив 
катедри здолає всі перешкоди! 

З повагою колектив катедри  
початкової освіти 
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Шановна Людмило 
Вікторівно! 

 
Щиро вітаючи Вас із 

Днем народження, 
приєднуюся до усіх 
поздоровлень, які надходять 
до Вас сьогодні! 

Ви живете і працюєте з 
повною віддачею, щедро 
даруючи оточуючим красу, 
тепло і щирість своєї душі. 
Ваша невтомна енергія і 
організаторський талант, 
високий професіоналізм 
керівника, вченої і педагога, 
вміння створити творчу 
атмосферу в колективі, 
принциповість і вимогливість 

до себе і людей здобули Вам глибоку повагу серед колег та 
студентів. Їм імпонують Ваша людська порядність і 
відповідальність при вирішенні складних і несподіваних 
питань – нагальних викликів сьогодення. 

На Ваші плечі лягла відповідальність за колектив, який 
готує першого вчителя, але Ваш сильний характер, 
неординарність та масштабність мислення, цілеспрямованість, 
що поєднуються з унікальними душевними якостями, 
дозволять Вам і надалі впевнено здійснювати керівництво і 
досягати очікуваних результатів у всіх напрямах діяльності. 

Я хочу з впевненістю сказати, що Ви є БРЕНД початкової 
освіти не тільки в Україні, але за її межами. Ваш заслужений 
авторитет в кагорті науковців сприяє модернізації професійної 
підготовки майбутніх учителів початкової школи, оскільки 
успіхи в НУШ не можливі без потужного потенціалу молодих 
кадрів, які змінюють сьогодення.  

Ви завжди на крок вперед від змін та викликів, які зараз 
стрімко виникають в освітньому просторі, а Ваша життєтворча 
позиція з підготовки молодих науковців “наука на засадах 
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людяності”, тільки сприяє реалізації амбітних цілей молодих 
учених Вашої наукової школи. А їх упевнений рух в науці та 
бажання самодосконалюватися на професійній ниві, їх наукові 
пошуки вже в контексті докторських досліджень,  лише 
підтверджують Вашу здатність розкрити науковий потенціал та 
створити умови для успішної реалізації наукових ідей. 

Крім того, Ви є зразок жіночності, бездоганного смаку в 
усьому, а Ваше вміння перетворювати буденність у яскраві 
кольори лише заряджає на позитив у час постійних змін.   

Зичу Вам, насамперед, здоров’я, оптимізму, 
благополуччя Вашій родині, подальшої плідної праці, нових 
ідей та успіхів у здійсненні усіх планів! Нехай численні 
засідання, комісії із стандартизації, модернізації з підготовки 
майбутнього вчителя початкової освіти, в яких Ви постійно 
працюєте, залишають час для захоплення від буденного 
спілкування та краси! 

 
З повагою Алла КРАМАРЕНКО 
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Шановна Людмило 
Вікторівно! 

 
Щиро вітаю із знаменною 

датою на видноколі Вашого 
життя! 

Ви – світла людина, котра 
випромінює добру енергію, 
слова якої долають перешкоди 
та відстані, торкаються 
душевних струн та зігрівають 
серця всіх, хто з Вами 
спілкується.  

У моєму житті було 
кілька дорогих серцю вчителів, 
серед яких і Людмила 
Вікторівна Коваль, яка доклала 

чимало зусиль, щоб я відбулася як особистість. Як Ваша 
студентка, я завжди відчуваю Вашу доброзичливість та 
підтримку, переконуюся у Вашій досвідченості, чую щиру 
пораду й одразу отримую натхнення для творчої праці. Ви 
щедро віддаєте свої знання колегам і аспірантам, відкриваєте 
чарівну браму в дивовижний світ професійної підготовки 
майбутніх учителів початкової школи! 

У цей день бажаю, щоб Ваша душевна молодість в 
поєднанні з життєвим досвідом, мудрістю і професійною 
компетентністю завжди допомагали Вам вирішувати 
найскладніші завдання і знаходити найвірніші рішення. Нехай 
надійною основою нових досягнень стануть Ваші ділові якості, 
довіра колег, вірність друзів та підтримка близьких. 
Переконана, що Ваші цілеспрямованість керівника і 
величезний досвід, і надалі будуть спрямовані на розвиток 
факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
Бердянського державного педагогічного університету!  

 
З повагою та вдячністю 

Катерина СТЕПАНЮК 
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Вельмишановна Людмило 
Вікторівно! 

 
Прийміть, пані 

професорко, найщиріші вітання з 
ювілейним Днем народження! З 
цієї нагоди хочеться подякувати 
за Ваші наукові здобутки, які Ви 
щедро примножуєте своєю 
багатогранною щоденною 
працею й новими дослідженнями 
відповідаєте на виклики 
сучасного суспільства, зокрема на 
втілення ідей Концепції Нової 
української школи. Ваш фаховий 
рівень, непересічні особисті 
творчі здібності, наснага 
заслуговують на повагу та 

гордість української педагогічної еліти. Вас шанують не лише в 
колективі викладачів та студентів Бердянського державного 
педагогічного університету; за Вашими підручниками й 
посібниками навчаються майбутні вчителі початкової школи 
всієї України. Ваша величезна самовіддача в професійній 
підготовці першого вчителя стала надійним дороговказом в 
освітньому процесі сучасних педагогічних закладів.  

Ви, Людмило Вікторівно, допомагаєте студентам не 
лише набувати професійних компетентностей, але й 
прищеплюєте найвищі моральні цінності, сприяєте вихованню 
справжніх патріотів нашої держави. Яку б посаду в alma mater 
Ви не обіймали, завжди доводите, що відкриті для діалогу з 
колегами та студентами, готові підтримувати все нове й 
перспективне.  

Я переконана, що, як і кожна людина, Ви з моменту 
народження пишете книгу життя, щодня перегортаючи 
сторінки власного часопису, творите свою долю. За роки 
сумлінної праці Ви здобули беззаперечний авторитет 
компетентного та досвідченого викладача, мудрого й 
розсудливого керівника та цілеспрямованого науковця, 
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передаючи студентам неоціненний скарб високого 
професіоналізму, освіченості та духовності. 

Шановна Людмило Вікторівно, нехай кожен день додає 
Вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для реалізації 
найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та гарний 
настрій сприятимуть подальшій успішній праці в ім’я розквіту 
сучасної професійної освіти.   

Земних Вам щедрот та прихильності долі, розуміння і 
підтримки з боку рідних, друзів та колег!  

 
З повагою Ольга Попова 

 
 

Шановна Людмило 
Вікторівно! 

 
Від усього серця вітаю Вас з 

ювілейним Днем народження! 
Більше 30 років минуло 

відтоді, як ми з Вами переступили 
поріг Бердянського державного 
педагогічного інституту, рідної 
alma-mater, і, звичайно, жодної 
миті не пошкодували про цей 
доленосний вибір. Усі ці роки я 
постійно відчуваю Вашу 
підтримку, особливо у важкі 
періоди мого життя. Я дуже 
вдячна Вам за це. 

Ваш життєвий шлях – яскравий взірець того, що завдяки 
невтомній енергії можна досягти небачених висот. Пишаюсь за 
відданість професії першого вчителя, за її глибоке розуміння, 
насолодження нею. Саме це і є безцінним. 

Ви – невгамовний, ініціативний, дієвий декан 
факультету, який впродовж років доводить свою першість в 
університеті за контингентом студентів. Завжди в приємній, 
доброзичливій атмосфері Ви зустрічаєтеся чи то з майбутніми 
абітурієнтами, чи то з майбутніми педагогами і на власному 
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прикладі переконуєте, що вчитель початкової школи  – це 
найкраща професія, бо Ви самі в цьому впевнені. 

Ваша велика мудрість допомагає всьому колективу 
факультету мати роботу, впевненість у майбутньому. 

Гідна великої шани Ваша наукова діяльність. Чисельні 
статті, посібники, монографії, захищені під Вашим 
керівництвом  дисертації – усе це викликає захоплення. 

Бажаю Вам, Людмило Вікторівно, щоб творчість, енергія, 
професійні злети супроводжували Вас і надалі, професія наша 
розквітала, і ще багато років на випускному Ви говорили 
магічну фразу: “До побачення, наші випускники! Вітаю Вас, 
абітурієнти факультету психолого-педагогічної освіти та 
мистецтв!” 

З повагою Лариса ПОПОВА 
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Шановна Людмило Вікторівно! 

 

Прийміть щирі вітання з Днем 

Народження! Нехай складники 

формули Вашого життя завжди 

дорівнюють сумі ЩАСТЯ, ЛЮБОВІ та 

БЛАГОПОЛУЧЧЯ, а його графік 

прямує лише вгору за віссю УСПІХУ! 

Нехай Ваша методична скарбничка 

якомога частіше поповнюється 

новими знахідками в галузі 

життєвоважливих технологій: 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ, 

ЩОДЕННОРАДІСНОЇ ТА МРІЄЗДІЙСНЮВАЛЬНОЇ! 

З повагою Лада ЧЕМОНІНА 

 
Прекрасно, что в мире есть такие 

замечательные люди как Вы, Людмила 
Викторовна!  

Утонченные, красивые, 
элегантные, всегда открытые миру! 
Желаю Вам Счастья! Здоровья! Больше 
радостей! Пусть жизнь будет яркой, 
как прекрасный цветок. Пусть 
спокойно будет на сердце, дети радуют 
Вас, здоровье не подводит, на работе 
все идет успешно, а в доме живут 
счастье, удача и благополучие. 

 
С уважением Ольга 

КАЧЕРОВА 
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Шановна Людмило 

Вікторівно! Прийміть 

найщиріші вітання з нагоди 

Вашого ювілею! 

У цей святковий день 

висловлюю Вам найтепліші 

слова глибокої вдячності й 

поваги за мудрість, підтримку 

та розуміння. 

Ви є джерелом ідей і 

починань, що неодмінно 

притягує до Вас людину й 

заряджає її енергією. 

Багаторічна плідна діяльність, 

талант наукового керівника й 

організатора забезпечили Вам 

по праву чільне місце у когорті 

найяскравіших сучасних учених нашої країни. Ваш життєвий і 

професійний шлях – невід’ємна частина становлення й 

розвитку нашого факультету.  

Хотілося б від щирого серця побажати Вам і Вашій 

родині міцного здоров’я, добра й злагоди, яскравих успіхів та 

здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день буде 

осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття й гарний 

настрій стануть запорукою Вашого процвітання. Миру, 

злагоди, шани, любові, щастя та достатку у Вашому домі! Зі 

святом! 

 

З повагою Тетяна НІКОНЕНКО
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Дорога 
Людмило 

Вікторівно! 
У мене в житті 

було багато вчителів: 
мама, педагоги в 
школі, викладачі в 
університеті й інші 
люди, які так чи 
інакше формували 

мене як особистість. Однак Учителем з великої літери 
справедливо можу назвати тільки Вас.  

Моє наукове зростання та професійне становлення стало 
можливим виключно завдяки Вашій допомозі, тому вважаю 
своїм обов`язком відповідати тим високим вимогам, яких Ви 
завжди дотримуєтеся: людяність, відповідальність, 
креативність, самовідданість.  

Дорого коштують знання, отримані від Вас… 
Неоціненною є та підтримка, яку Ви надаєте в тяжкі хвилини… 
Потужний поштовх до продуктивної діяльності завжди 
отримуєш від спілкування з Вами… 

Зичу міцного, як діамант, здоров`я! Нехай Бог 
благословить Вас на довгі літа продуктивного життя в оточенні 
однодумців і люблячих рідних. Бажаю отримувати 
задоволення від кожної хвилини такого буремного життя! 

P.S.: Великий успіх має занадто високу ціну… однак, 
сподіваюся, що Ви ніколи про це не пожалкували! 

 

З повагою Марина НЕСТЕРЕНКО 
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Уважаемая Людмила Викторовна!  

 

Пусть благополучные годы 

жизни будут у Вас еще впереди! Желаю 

Вам всегда быть в гармонии с собой, 

уюта в доме и единомыслия в семье, 

оптимизма, добра, мира! Радости в 

каждом дне и каждом мгновении, 

только приятных душевных волнений! 

С уважением Елена 

МАЛИЦКАЯ 
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 У житті ніколи не варто пропускати можливість 

навчитися чогось, поки ми вчимося – ми молоді душею… 

 

Сучасну, енергійну, надійну, чуйну, щиру, надзвичайно 

чарівну, красиву жінку Людмилу Вікторівну вітаємо з 

ювілейним Днем народження! 

Ваша багаторічна, невтомна і наполеглива праця, талант 

й мудрість умілого керівника й організатора внесли вагомий 

вклад у розвиток нашого міста, забезпечили Вам пошану серед 

друзів і колег. Ваше життя – яскравий приклад того, як треба 

шанувати людей і працю. Вам є чим пишатися. Ви не 

змарнували час і на всіх життєвих дорогах прагнули бути 

професіоналом, відповідальною, чуйною до людей, 

вимогливою та самокритичною до себе. 

Упевнені, що Вам і надалі вистачатиме сил і наснаги, 

якими Ви позитивно заряджаєте колектив, даруєте той 

життєвий промінь, що дозволяє їм не втрачати віру, надію, йти 

вперед і ніколи не зупинятися. Поряд з Вами всі ми стаємо 

кращими. Спасибі Вам за доброту, відвертість, терпіння, 

чуйність, мудрі поради, професійну майстерність і силу волі, 

невтомну роботу та вміння захищати наші інтереси. 

Нехай у Ваших світлих задумах завжди буде мудрість, у 

всіх професійних справах – підтримка однодумців, у серці – 

світло і тепло від людської вдячності. Нехай щастям і любов’ю 

наповнюється кожен Ваш день, а праця на благо людей 

приносить задоволення і радість. Хай Ваш життєвий і 
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професійний шлях буде наповнений новими злетами й 

досягненнями. Нехай Ваша молода душа завжди відчуває 

красу життя, буде сповнена чудовими подіями і різнобарвною 

гамою добрих почуттів!  

Бажаємо з оптимізмом продовжувати свій шлях, пишатися 

прожитими роками і досягненнями! Нехай успіх, Віра, Надія та 

Любов завжди будуть Вашими союзниками, а все, заплановане 

Вами, швидко складається в один красивий пазл під назвою 

“Життя”! Плідного вам і щасливого довголіття!  

 

З найщирішими побажаннями 

колектив катедри психології 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 

У цей прекрасний весняний день щиро вітаємо Вас з 
Ювілейним днем народження. Від усієї душі бажаємо міцного 
здоров'я та великого людського щастя, душевного комфорту, 
сімейної злагоди і достатку, родинного затишку і любові 
Ваших рідних, близьких та друзів, професійних успіхів та 
особистих досягнень, талановитих студентів та послідовників, 
вірних соратників і однодумців. 

Нехай невичерпна енергія та оптимізм і надалі будуть 
Вашими постійними супутниками в житті, а доля подарує багато 
світлих років у мирі та добробуті. Нехай Ваша сила і творча наснага 
будуть гарантією великих досягнень у Вашій діяльності, а кожна 
розпочата справа стане ще однією сходинкою до вершин успіху. 
Нехай здійсняться всі заповітні мрії, а будь-які повороти долі 
завжди відкривають лише нові обрії в майбутній перспективі. 

Людмило Вікторівно, Ви яскрава жінка, неординарна 
особистість, висококваліфікована та вміла керівниця, яка по 
праву може пишатися успіхами та досягненнями. Своїм 
умінням працювати з людьми, аналізувати і оцінювати їхню 
роботу Ви заслужили великий авторитет і глибоку довіру серед 
колег та студентства. Нехай Ваша надзвичайно важлива 
діяльність на освітянській ниві приносить нові творчі здобутки 
і повагу, а людська шана буде подякою Вам за плідну працю. 

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють і 
допомагають колеги, минають Вас негаразди та непорозуміння. 
Радійте кожному дню, зачаровуйте своєю красою, досягайте 
неможливого, живіть, творіть, любіть і перемагайте! 

З повагою колектив катедри педагогіки 
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Вельмишановна Людмило Вікторівно, фахівці 
мистецьких дисциплін щиро вітають Вас із ювілейним 
Днем народження! 

Для нас Ви – професійна та мудра керівниця, людина, яка 
завжди оберігає та дає поштовх для розвитку спеціальностей 
“Музичне мистецтво” та “Хореографія”. Ви, Людмило 
Вікторівно, взірець найвищої чуттєвості до краси! Вам 
даровано щастя бачити і відчувати справжню красу світу, 
божою іскрою надано хист цінувати неповторність кожної 
людини. 

З нагоди Вашого ювілею висловлюємо щиру вдячність за 
багаторічну співпрацю та надію на те, що Ви будете нашим 
“унікальним оберегом” у подальшому стрімкому та яскравому 
професійному житті. 

Слова-привітання в День народження мають магічну дію, 
тож нехай справдяться наші щирі побажання міцного здоров’я, 
краси, миру і злагоди! Хай постійний успіх, радість і достаток, 
немов вишневий цвіт, сипляться до Ваших ніг, а життєвий 
досвід творить із буднів свята. Хай з вами будуть надія й тепло 
на довгі літа, на щастя і добро!  

 
З повагою катедра теорії та  

методики навчання мистецьких дисциплін 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
 

Дозвольте від усього серця привітати Вас з ювілеєм! 

Радію і тішуся від того, що таким людям, як Ви, роки додають 

мудрості, доброти, ніжності, уміння співчувати, радіти успіхам 

і вдачі людей, за яких вболіваєте душею і серцем. 

Уже понад 30 років Ваша доля пов’язана з Наукою. Ви 

заслужили повагу й прихильність колег та студентів своїми 

науковими здобутками в царині методики викладання 

математики в початковій школі. Основна ідея професійного 

навчання зорієнтована на розвиток особистості майбутнього 

вчителя НУШ.  

Творити добро для людей – Ваше життєве кредо, яке Ви з 

честю й гідністю реалізуєте упродовж життя. Нехай Господь 

оберігає Вас і Вашу родину, а доля залишається до Вас щирою 

на перемоги! Будьте здорові! Будьте щасливою і успішною! 

З щирою повагою Ірина Шумілова 

 

 

Вельмишановна Людмило Вікторівно! 
 

Щиро вітаю Вас з ювілеєм! Певен, що Ви відчуваєте себе 

молодою та спрямованою на прекрасне майбутнє. Майбутнє, в 

якому багато колег, справжніх друзів, студентів, аспірантів… 

Доля пов′язала Вас з університетом та містом. Вам є чим 

пишатися. Мова не про посади чи звання. Це все невдячна 

метушня. 

У Вас є чудові риси людяності, вони приваблюють та 

увиразнюють Вас як надійну людину, виважену в діях та 

оцінках, нетерпиму до дурості, брутальності та невігластва. 

Нехай Ваші ангели бережуть Ваше майбутнє і кожну 

мить. 

Василь КРИЖКО 
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ШАНОВНА 
ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО! 

 
Від усієї душі прийміть щирі й теплі привітання з 

ювілеєм! Ювілей – це не просто свято, це здобутки всіх років 
життя. 

Ми знаємо Вас як яскраву, неординарну і творчу 
особистість, висококваліфікованого керівника, науковицю, 
яка по праву може пишатися духовним та інтелектуальним 
потенціалом, успіхами та досягненнями. 

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість 
справі, працьовитість і наполегливість у досягненні 
поставлених цілей дали змогу Вам досягти значних успіхів у 
Вашій діяльності, здобути шану та повагу серед колег та 
студентства. 

Впевнені, що Ваші досвід, знання і прекрасні людські 
якості будуть спрямовані на розвиток Бердянського 
державного педагогічного університету та України і в 
подальшому. 

У день Вашого ювілею, Шановна Людмило Вікторівно, 
бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, 
оптимізму, невичерпної енергії та нових творчих успіхів. 
Зичимо Вам невпинного руху вперед, нехай у всіх починаннях 
Вас супроводжують розуміння і підтримка з боку колег та 
однодумців, а професійна діяльність буде сповнена 
задоволення і творчими перемогами.  

Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим і 
радісним, наповненим яскравими подіями та незабутніми 
емоціями, а дружні вітання додали життєвої наснаги у 
скарбничку Вашої душі. 

З глибокою повагою  
колектив викладачів, співробітників та 

здобувачів вищої освіти 
факультету дошкільної, спеціальної та 

соціальної освіти, 
професор Лариса Іванівна Казанцева 
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Вельмишановна Людмило Вікторівно! 
 
Від усього серця вітаю Вас з ювілеєм і щиро зізнаюся, що 

неможливо вибрати в строкатому вирії добрих побажань, 
найкращі, які були б по-справжньому гідні Вас! Адже Ваша 
душа, як у відомій притчі, то коштовне каміння, ювелірно 
Вами оздоблене, неймовірно цінне, сяюче всіма гранями краси 
та мудрості! Ви – найсправжнісінький скарб! 

Тому щиро бажаю Вам зберігати та примножувати ці 
сяйво та цінність, завжди бути в злагоді з самою собою, бути 
щасливою у всіх проявах цього поняття, просто жити кожен 
день так, щоб це були найкращі миті вашого життя! 

Нехай Ваш ювілей подарує Вам здійснення 
найпотаємніших бажань та омріяних зустрічей, нехай додасть 
сили та натхнення для майбутніх досягнень! Бажаю й надалі 
мати високий успіх в управлінській, науковій, викладацькій та 
наставницькій діяльності, а також непереможну силу 
переконання, повагу і взаєморозуміння з людьми, великих 
успіхів і цікавих ідей! 

Нехай Ваш професіоналізм і життєва вдача разом 
роблять Вас по-справжньому щасливою людиною й постійно 
підсилюють Ваш смак до життя. Будьте завжди у відмінній 
формі і ніколи не дозволяйте своєму серцю сумувати. Здоров’я 
тіла і душі, любові до рідних і до життя. 

Тож, скромно завершуючи свою думку, у Ваш ювілейний 
день народження, хочу побажати Вам гарного настрою та 
посмішок на кожен день, нових досягнень у Вашій ювелірній 

роботі, завдяки якій не лише Ваша 
душа, а й душі оточуючих грають 
світлом, зовсім як діаманти! 

 
З повагою завідувачка 
навчальної психолого-

консультативної лабораторії  
Марина Радіонова 
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Шановна Людмило 
Вікторівно! 

Прийміть сердечні вітання з 
нагоди ювілейного Дня 
народження! Ваш професіоналізм 
та наполеглива праця зробили 
вагомий внесок у розвиток освіти 
України. Справжня відданість роботі 
в поєднанні з життєвою мудрістю, 
неабияка креативність, чуйність, 
людяність, турбота й увага до 
найменших дрібниць – усе це не 
тільки забезпечило значну повагу до 
Вас від колег і студентів, а й стало 
найкращим прикладом для 
наслідування нами, учнями. Ми 
пишаємося тим, що нам випала 

можливість навчатися та працювати під Вашим керівництвом. 
Любляча дружина, мама, бабуся, талановитий педагог, 

успішна жінка… Нехай не всі життєві ролі, Людмило 
Вікторівно, вдаються так, як хотілося б, однак та філософія, яку 
Ви транслюєте, внутрішня сила, яку випромінюєте, стрижень 
душі, що привертає до себе думки та погляди оточуючих, 
захоплюють і вражають. 

Унікальною є багатогранність Вашої особистості: 
витончений естет, вимогливий, але справедливий керівник, 
ввічлива та небайдужа колега, джерело творчої енергії, ідей і 
починань, що неодмінно притягує до Вас, заряджає та стимулює. 
Для нас за честь продовжувати започатковану Вами справу. 

Вельмишановна Людмила Вікторівна! Щиро зичимо 
міцного здоров’я! Бажаємо, щоб кожен Ваш крок був під 
пильним наглядом янголів-охоронців. Нехай дім буде завжди 
повний радістю та сміхом, а сповіщення в телефоні приносять 
тільки добрі новини. Подальших успіхів у всьому, нових 
звершень і насолоди від життя! 

З повагою Ваші аспірантки: Юлія ТАРАНЕНКО, 
Тетяна НІКОНЕНКО, Марина НЕСТЕРЕНКО, 

Крістіна ПЕТРИК, Лідія ЧЕРЕДНИК 
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Дорога Людмило Вікторівно! 

 

Сильна і вольова, мудра і розсудлива, чарівлива і 

прекрасна – саме такою може бути справжня жінка-керівник. В 

день Вашого ювілею бажаємо Вам йти шляхом процвітання, 

направити життєвий компас на успіх і з вірою в прекрасне 

проходити усі повороти долі. Бажаємо Вам міцного здоров'я, 

невичерпних сил, великого щастя, успіхів в реалізації творчих 

планів, удачі і благополуччя! Нехай яскраві промені енергії та 

благодатні зерна таланту вчителя початкової школи, вченого, 

організатора та керівника, засіяні Вами на ниві української 

педагогічної науки, зростають щедрим урожаєм! 

Ми цінуємо і дякуємо Вам за все, що Ви для нас робите.  

 

З повагою студентська рада ФППОМ 
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   День рождения, юбилей, 
уверена, – это не только личный 
праздник, особенно когда юбиляр – 
личность с большой буквы и высоко 
значим в социальной, общественной 
и профессиональной сфере. 

И вот я, твоя первая 
учительница, хочу поведать 
маленькие тайны роста, как из 
маленькой хрупкой девочки 
становился и формировался 
достойный член современного 
общества. 

1967 год, раннее детство, 7 лет, и 
Люда переступила внешне робко и 
даже неуверенно порог своей родной 

школы № 9. Первоклассница была чуток выше своих сверстников, и 
я вынуждена была усадить её за партой в задних рядах. Психология 
гласит, что если ребёнка сразу не поощрить или просто не заметить, 
он может опустить руки, угаснуть в выражении своего “Я”. Но для 
Люды данная логика совсем не типична. Я уже с первых дней 
увидела неуёмное желание бать активной в учебном процессе, быть в 
авангарде первого детского коллектива. Действительно, не по-детски 
серьёзно относилась не только к учёбе, но и ко всем поручениям, а 
слово учителя для Люды – закон. На юную школьницу всегда можно 
было положиться, она не подведёт. Гордилась моим доверием и 
ценила его. 

Практика жизни даёт мне право утверждать, что только 
трудолюбие, усердие и старание именно в начальной школе 
стремиться познать новое, достичь результатов – все эти 
качества Люды смогли дать возможность достичь признания в 
обществе, в профессиональных кругах. 

Дорогая моя Людочка! 
Уважаемая Людмила Викторовна! 
Уверена, твой творческий потенциал всегда будет не 

искоркой, а факелом в развитии педагогической науки. 
Твоя первая учительница Ангелина 

Александровна Сливная 
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Шановна Людмило Вікторівно! 
Прийміть мої найщиріші вітання з 

нагоди Вашого Ювілею ! 
Хочу подякувати за співпрацю та 

постійне піклування початковою освітою. 
Життя звело нас у 2004 році під час 
конкурсу “Учитель року”. З цього моменту я 
завжди відчуваю Вашу увагу до моєї 
учительської праці та підтримку в моєму 
професійному вдосконаленні.  

Нехай Вас завжди оточують щирі й 
добрі друзі, душу зігріває тепло людської 

вдячності, кожен день наповнюється любов’ю рідних та близьких, 
сімейним затишком та добробутом. Бажаю, щоб у всіх справах Вас 
супроводжувала вдача! Здійснення всіх Ваших планів та сподівань! 

З повагою вчителька ЗЗСО №3 Решетілова Ірина 
 

Шановна Людмило Вікторівно! 
У моєму житті є люди, завдяки яким я 

зараз така, якою мала стати! Однією з таких 
людей є Ви, Людмило Вікторівно. Доля 
подарувала мені знайомство з Вами не 
випадково, але усвідомлення цього сталося 
набагато пізніше: минуло трохи часу від нашої 
першої зустрічі. 

З перших днів знайомства з Вами 
поняття педагог наповнилося для мене новим, 
більш об'ємним змістом. Спростувати 
стереотипи, змусити мислити нестандартно, 

заглянути в майбутнє, використовувати все найкраще й 
найпрогресивніше – ось основні тези, почуті мною на перших лекціях 
з методики викладання математики. Сьогодні вже не знайдеться тих, 
хто не прагне інновацій в освіті, хто й досі впевнений, що в навчанні 
можна обійтися застарілими методами, але тоді, у мої студентські 
роки, усе нове впроваджувалося дуже тяжко. Маю за що бути вдячною 
долі: вона звела мене саме з Вами, інноватором, тоді ще кандидатом 
педагогічних наук. Саме від Вас уперше ми почули такі поняття, як 
педагогічний імідж, динамізм та магнетизм особистості педагога. Усі, 
хто вчився або тепер навчається у Вас, Людмило Вікторівно, знають, 
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наскільки серйозно Ви ставитеся не тільки до внутрішньої складової 
вчителя, але й до його зовнішньої естетики. 

Роки летять невпинно. Згадуючи й аналізуючи свій перший урок 
математики, проведений під час педагогічної практики, завжди ловлю 
себе на думці: як же Ви могли так влучно виділяти в будь-якому уроці 
практиканта те, що йому вдалося краще. Критикувати може кожен, а 
допомогти визначити позитивне й спрямувати в потрібне русло 
початківця чи досвідченого вчителя (адже до Вас і сьогодні багато хто 
звертається за порадою, підтримкою) – на це здатен тільки справжній 
педагог, педагог від Бога. Так і тоді, після свого першого уроку, 
найважливіші слова, які визначили моє ставлення до подальшої  
професійної діяльності, почула саме від Вас, Людмило Вікторівно. Я й 
сьогодні, готуючись до якоїсь важливої фахової справи, чи то відкритий 
урок, виховний захід або публічний виступ, подумки узгоджую свої дії з 
тим, як би Ви їх оцінили. 

Безсумнівно, кожному викладачеві хочеться, щоб його вихованці 
в майбутньому домоглися успіху, недарма ж народна мудрість 
закликає: “Учителю, виховуй учнів так, щоби було у кого вчитись 
потім”. Моїми успіхами я багато в чому завдячую Вам, Людмило 
Вікторівно. Саме Ви одного разу порадили мені випробувати сили у 
Всеукраїнському конкурсі “Учитель року”. Ви терпляче й безвідмовно 
допомогли розібратися в тонкощах написання науково-дослідної 
роботи, поділилися знаннями й досвідом, дали неоціненні поради. І в 
мене все вийшло: я увійшла до десятки кращих учителів України. А 
визнання не забарилося. Сьогодні я з головою занурилася не лише в 
навчальну, а й методичну роботу: очолюю одне з міських методичних 
об'єднань учителів початкових класів, проводжу майстер-класи для 
студентів і вчителів міста, області. Але, у першу чергу, залюбки навчаю 
малюків, відкриваю їм таїну знань, чим надзвичайно пишаюся. 
Намагаюся навчити своїх учнів жити серед людей, наполегливо 
працювати, позитивно сприймати світ і вірити у власні сили. 

Людмило Вікторівно, Ви знаєте про всі мої педагогічні 
досягнення й успіхи. Підтримуєте, підбадьорюєте, спрямовуєте 
вперед! Я вдячна Вам за прищеплену жагу до постійного 
самовдосконалення, жагу до навчання, жагу до бажання жити й  
творити те саме “розумне, добре, вічне”.  

Дякую Вам за розкрилені крила, дорогий зірковий Учителю! 
Щиро бажаю творчої наснаги, успіхів у всіх починаннях! 

З повагою Ваша студентка, а нині вчителька 
ЗЗСО №16 Ганна Пасічник 
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